
漢検２級テスト 解

1 [平衡]感覚を備えた政治家だ。 へいこう ア

2 誰かに[唆]されたのだろう。 そそのか イ

3 社会の[安寧]を乱す事件が起きた。 あんねい ウ

4 夜が迫り[浦風]がないできた。 うらかぜ エ

5 長年の[禍根]を断つ。 かこん オ

6 五百年の[星霜]を経た寺だ。 せいそう 1 併記 ウ
2 巧拙 イ

1 痛みを[ケンメイ]にこらえる。 懸命 3 報酬 ア
2 世界記録を[ヌ]り替える快挙だ。 塗
3 [ロウバシン]ながら忠告します。 老婆心 1 庸

4 賛成が多数を[シ]めた。 占 2 歯

5 通行を妨げる[ショウガイ]物がある。 障害 3 卵

6 [シャオン]効果の優れた演奏会場だ。 遮音

1 勢力(   ) 伯仲 イ
1 新奇 陳腐 2 (   )不党 不偏　 ウ
2 存続 廃止 3 (   )西走 東奔 ア
3 緩慢 迅速

イ
勢力伯仲(せいりょくは
くちゅう)

1 他界 逝去 ウ
不偏不覚（ふへんふと
う）

2 強壮 頑健 ア
東奔西走(とうほんせい
そう)

3 堪忍 勘弁
正 誤

1 配 排
2 速 促

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

互いの力が接近していて、
優劣がつけにくいこと。
公正中立の立場に立つこ
と。
仕事や用事のため四方八方
忙しく走りまわること。

卩(ふしづくり・わりふ)

自動車の空調装置の動力源として太陽光発電システムを搭載し、二酸化炭素の配
出量の削減に役立てる。
竜巻などの突風による列車の脱線や転覆事故への対策の一環として、強風警報シ
ステムの導入を速進する。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

次の漢字の類義語を記せ

广(まだれ)

歯(は・はへん)
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次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの


